

Press Release

平成21年6月18日 20:30

新型インフルエンザ対策推進本部

照会先:メディア班

(電 話) 03(3503)6040

内線(8778、8779、8780)

報道関係者 各位

神奈川県藤沢市における新型インフルエンザ(インフルエンザA/H1N1)の 感染が確定した患者の発生について

6月18日、神奈川県藤沢市から新型インフルエンザ(インフルエンザ A/H1N1)の感染が確定した患者1名につきまして、別紙のとおり情報提供がございましたので、お知らせいたします。

なお、当該患者の居住地は神奈川県藤沢市です。

- ※ 患者の個人情報については、特段のご配慮をお願いいたします。
- ※ 今回報告した1名を加えて、全国の累計患者数は708名となりました。

報道機関 各位

藤沢市災害対策本部長

新型インフルエンザ患者(確定例)の発生について

本日、17時00分市内において初の新型インフルエンザの 感染が確認され、18時30分から第3回藤沢市災害対策本部 会議を開催しましたので、会議の内容について、お知らせしま す。

1 患者に関する情報

居住地。市内在住

性一別。一女性

年齡 50歳代

- 2 患者確定に至る情報
 - ・患者は、6月16日(火)関西方面から帰宅。
 - ・発熱のため、本日、市内医療機関を受診。簡易検査を 実施したところ、インフルエンザA型陽性となり、診 療医からの遺伝子検査希望により神奈川県衛生研究所 において検査を実施し、新型インフルエンザ(A/H1 N1)が確認された。
- 3 患者の状況
 - ・市内感染症指定医療機関に入院中
- 4 疫学調查
 - ・積極的疫学調査を実施中

以上

<問い合わせ先> 藤沢市保健所 地域保健課 渡 部 電話 内線 7150 直通 (50) 3592